
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 07 липня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

 07 липня під головуванням заступника комісії  Олега Краснокутського
відбулося  засідання  комісії  з  питань  формування  пропозицій  стосовно
потреби  щодо  спрямування  субвенції  з  державного  бюджету  місцевим
бюджетам  на  проєктні,  будівельно-ремонтні  роботи,  придбання  житла  та
приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до
сімейних,  забезпечення  житлом   дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених
батьківського піклування, осіб з їх числа.

Розглянуті питання: про розгляд заяви особи з числа дітей, позбавлених
батьківського  піклування,  про  відмову  від  придбання  квартири  –  1;  про
розгляд  подання  департаменту  соціальної  політики  Кропивницької  міської
ради  щодо  погодження  придбання  житлового  об'єкта  -  квартири  для
забезпечення  житлом  особи  з  числа  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування, за рахунок грошової компенсації – 1; про  розгляд  подання
департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради щодо надання
дозволу  на  перерахування  коштів  із  спеціального  рахунка  особи  з  числа
дітей, позбавлених батьківського піклування, за договором купівлі-продажу,
на придбання квартири – 1.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

07  липня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького було проведено:

№  5  –  інформаційна  година  онлайн  «Відновлення  екосистеми».
Користувачі  бібліотеки ознайомилися з  літературою з книжкової  викладки
«Піклуючись про природу – рятуєш себе», що привертає увагу до сучасних
екологічних проблем суспільства;

№  6  –  мульткруїз  «Мульт-пульти».  На  цікавий  та  надзвичайно
захоплюючий  мульткруїз  запросили  молодших  користувачів  бібліотеки.
Дітлахи  переглядали  мультфільми  та  відповідали  на  запитання  вікторини
«Відгадай героя». 
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Питання соціально-економічного стану

Житлово-комунальна сфера

07 липня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  разом  з  фахівцями  міської  дружини  проведено  рейд  з  перевірки
благоустрою  міста,  у  ході  якого  було  здійснено  обстеження  санітарного
стану вулиць: Української, Барболіна, Суворова, Космонавта Попова, Героїв
України,  Євгена  Тельнова,  Архітектора  Паученка,  Великої  Пермської,
Преображенської,  Карабінерної,  Михайлівської  та  проспектів  Дружби
народів і Винниченка.

Під час рейду за виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  8  протоколів  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні правопорушення, та видано 22 попередження щодо усунення
недоліків санітарного стану.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради        Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89
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